

监控录下一女子行窃全过程

假装购物，偷走店主手机



本报记者尉伟实习生石娜
娜钱沛龙)4月13日上午,涿源大街附近一家内衣店的司先生发现自己放在柜台上的手机没了踪影。“刚买了一个星期,三千多元呢!”一查监控,原来他的手机被一名女“顾客”顺手摸走了。

一家牛仔专卖店。谁想，当几分钟后司先生忙活完回到店里，却发现自己刚买才一个星期的全触摸屏的手机没了，“我离开前就放在柜台上。”这么短的工夫，自己又在旁边，这手机长腿了？

通过商场监控，司先生感觉自己有些大意。

监控显示,4月13日上午11点15分,一名长发女子走进了司先生的内衣店。她

一米七左右，穿黑色外套，左肩挎着个小包，还提着一个白色的塑料袋子。

看了看货架上的内衣，

长发女又走出了司先生的店。不过，她显然已经注意到了司先生放在柜台上的手机。

在内衣店外绕了一圈儿，没发现店主后，她又折了回来，直奔司先生放手机的柜台。

摸了摸柜台上摆放的几件内衣，长发女似乎不太满意。她又踱到了柜台对面的货架，借着转身的工夫，她环顾了一下四周。

确定没人注意她后，长发女立即转身，跨步到柜台前。
弯腰，伸手……两三秒

弯腰、伸手……两三秒

的工夫，司先生的手机被她麻利地塞进了白色塑料袋里。随后，长发女若无其事地消失在了商城里。

得知手机被此女盗走后，司先生曾用别人的手机往自己的手机上发短信，告诉长发女商场监控已将她的行为录下，她最好将手机送还。

可是对方一直没有反应，司先生不得不报了警。不过，据商场内一名店主介绍，长发女的衣着、身材与前一阵曾来此偷衣服的一名女子十分相似。目前，此案警方待查。

一下午接连两次飞车抢夺

10分钟，飞车贼落网

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 4月12日下午,长清大学路发生一起飞车抢夺案件,紧接着,同一路段再次发生一起飞车抢夺。10分钟后,沿路追击歹徒的民警最终将这名飞车贼擒获。

12日下午2时许，正在进行全时流动警务的长清公安分局城关派出所的巡逻车巡逻至凤凰山路时，突然接到指挥中心的指令：“在大学路辅道、恒大绿洲门口附近有飞车抢夺。”巡逻车迅速赶到事发现场，民警发现一名女子满脸是血坐在地上，衣服上也都是尘土。女子的身边倒着一辆电动自行车。

民警询问得知,这名女子骑着电动自行车沿着大学路北辅道由西向东行驶至恒大绿洲门口东300米左右,突然身后出现一名身穿蓝色上衣、留有燕尾发型并驾驶一辆咖啡色125摩托车的男子,对自己飞车抢夺。结果,男子并没有抢走女子的钱包,将女子拉倒之后向东逃窜。

状态情况后，民警立即

驾车沿大学路向东追击。途中，巡逻民警再次接到了指挥中心派警：“省劳动技术学院西门发生飞车抢夺”。民警分析，两起飞车抢夺很可能是同一个人所为。于是，民警加快了车速，向嫌疑人有可能逃窜的方向追击。

5分钟之后，民警在济荷高速平安桥下，发现了嫌疑人的踪迹。嫌疑人发现警车后，神情慌张，加速向反方向逃窜。民警迅速掉头进行追击，嫌疑人在走投无路的情况下，弃车向附近的田地里逃窜。巡逻民警见状，立即下车追捕，在跑出去300米后，成功将嫌疑人抓获。

两起飞车抢夺案供认不讳。据于某交代，2009年4月1日，他骑着摩托车将其父亲带至打工的工地，下午自己骑摩托车回来。在路上发现一名骑电动车的女子，见四下无人，便实施了第一次飞车抢夺。“这太简单了，就像拿走自己的包一样”。

目前，于某已被刑事拘留。